

信丰县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部办公室

信新冠防指办字〔2021〕58号

关于加强对广州等重点地区入（返）县人员排查 管控工作的通知

各乡（镇）人民政府，高新区管委会，城市社区管委会，县新冠肺炎疫情防控应急指挥部各成员单位：

近日，广东省多地新冠肺炎确诊病例不断增加，新增多个高中风险地区，我县临近广东省，有大量人员在广州等地务工（学），端午假期临近，人流往来频繁，疫情防控压力持续加大，为进一步落实“外防输入、内防反弹”防控策略，巩固我县疫情防控成果，现就加强重点地区入（返）县人员管控工作通知如下：

一、全面开展劝返工作

各乡镇、各单位要根据疫情形势发展，全面开展摸排梳理工作，对近期计划进入（返回）我县的广州、佛山等重点地区人员，要进行“一对一”劝返，提倡留在工作地过端午节，近期不返乡。同时倡导辖区内人员近期不去广州等地旅游、商务活动、务工或探亲访友，确需前往的，必须严格执行提前3天报备制度。

二、加大排查力度

各乡镇、城市社区管委会、高新区管委会要加大对从广州市、

佛山市等地区进入（返回）我县人员排查力度，对所有重点地区进入（返回）我县人员要建立台账。指挥部下发的排查信息，要迅速布置，认真精准排查到位，及时反馈相关情况；充分发挥村小组长、企业、工地、楼栋长的作用，加强对车辆自驾等未通过扫码登记进入（返回）我县人员的排查力度，确保重点地区进入（返回）我县人员不漏一人。

三、严格落实管控措施

对于从已公布的高中风险地区所在街道、村入（返回）我县人员，实施 14 天的集中隔离和 7 天居家健康监测；对于从高中风险所在的县市、区、街道入（返回）我县人员落实居家封闭隔离；对于从无中高风险地区，但已实施全域核酸检测地区的入（返）县人员，实行 14 天居家健康监测管理。

对持 2 天内新冠病毒核酸检测阴性证明的，落实“3、7、14”核酸检测模式；对不能提供 2 天内新冠病毒核酸检测阴性证明的，落实“1、7、14”核酸检测模式。对于落实集中隔离和居家隔离人员实行双采双检，集中隔离的由隔离点采样，居家隔离的由所在乡镇卫生院上门采样。

四、严格落实属地责任。各乡镇、高新区、城市社区管委会要严格落实属地管理原则，对所有重点地区进入（返回）我县人员制定管理台账，责任到人。对于居家隔离及居家健康监测人员，要成立“4+1”工作专班，即：1 名乡镇（社区管委会、高新区管委会）领导、1 名乡镇（社区管委会、高新区管委会）干部、1 名村（社区居委会）干部、1 名医务人员+1 名管理对象。

四、强化应急管理

各乡镇、城市社区管委会、高新区管委会要时刻关注当前疫情发展形势，储备好一定量的应急防控物资，强化应急队伍建设。各乡镇、城市社区管委会、高新区管委会要准备一个临时隔离点，要根据指挥部安排，随时准备启用。相关职能部门要提升公共卫生应急物资产能保障，确保疫情突发时重点企业可以通过7-10天时间完成平战转化。同时，各乡镇各地及有关部门要采取有效举措，全力保障疫情发生后生活物资市场供应不脱销、不断档，满足人民群众的生活需要。

五、加强工作督查

各乡镇、各单位要始终绷紧疫情防控这根线，克服麻痹松懈思想，压紧压实属地、单位、部门、社区（村组）、个人和家庭的“五方”责任。县指挥部纪律督导组要加大督导力度，对重点人员漏排漏管、责任落实不到位的乡镇、单位进行全县通报、问责。



